	
	


ИНФОРМАЦИЯ

      Гарантирующей организацией, подаваемой абонентам с использованием централизованной системы холодного водоснабжения  на территории Анцирского сельсовета является ООО «Стройводхоз». По предоставленной ООО «Стройводхоз» информации (протоколы от августа, сентября месяца 2017 года) качество воды на групповом водозаборе КГВ и из резервуаров чистой воды сельских населенных пунктов с.Анцирь и д.Белоярск по исследованным микробиологическими санитарно-гигиеническим показателям соответствует гигиеническим требованиям.
    План мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями распространяется на сбор, очистку и распределение воды для питьевого обеспечения и хозяйственно-бытовых нужд населения, а также технологических нужд предприятий и организаций Анцирского сельсовета. 
    Мероприятия Плана включены в Проект инвестиционной программы по приведению в соответствие установленным требованиям качества питьевой воды в организациях жилищно-коммунального хозяйства, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения поселений на территории Канского района, на период концессионных соглашений.

































