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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ  АНЦИРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НА 2015 год и 
плановый период 2016-2017 годов
Основные направления бюджетной политики на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов сформированы с учетом основных направлений бюджетной политики Российской Федерации, Красноярского края и муниципального района, и изменений Бюджетного кодекса Российской Федерации, введенные Федеральным законом от 7 мая 2014 г. N 104-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса" (с изменениями и дополнениями).  

Целью Основных направлений бюджетной политики является описание условий, принимаемых для составления проекта краевого бюджета на 2015-2017 годы, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров краевого бюджета, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

Основные направления подготовлены с целью составления проекта бюджета Анцирского сельсовета на очередной финансовый год и двухлетний плановый период.

1. Основные итоги реализации бюджетной политики в 2014 году
Формирование бюджета Анцирского сельсовета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов происходило в непростых условиях. В 2014 году, как и на протяжении предыдущих лет, продолжилось снижение поступления собственных доходов, что приводит к санкционированию расходов только на заработную плату работников бюджетной сферы и налогов на заработную плату, оплату коммунальных платежей, услуг связи, содержание автомобильных дорог. Инвестиции в основной капитал сведены к минимуму, увеличение материальных запасов производится по остаточному принципу. 

Однако с 01 января была проиндексирована заработная плата работников культуры на 10,0 %, а с 01 октября повышение заработной платы на 5,0 % коснулось работников бюджетной сферы, заработная плата которым производится по новой системе оплаты труда, то есть работникам культуры и органов местного самоуправления, за исключением муниципальных служащих и выборных должностных лиц. 
В сложившихся условиях разработаны и действуют две муниципальные программы, позволяющие сконцентрироваться на решении наиболее остро стоящих задач. 
2. Основные цели бюджетной политики

Основными целями бюджетной политики Анцирского сельсовета в 2015-2017 годах являются:

1) реализация федеральных направлений бюджетной политики;

2) повышение эффективности бюджетных расходов;

3) повышение эффективности деятельности бюджетной сети.

2.1. Реализация федеральных направлений бюджетной политики

Бюджетная политика на 2015 год предусматривает индексацию с 1 октября 2015 года на 5,0 процентов оплаты труда работников муниципальных  учреждений, денежного содержания муниципальных служащих и выборных должностных лиц.
2.2.  Повышение эффективности бюджетных расходов

В связи с изменениями в бюджетном законодательстве Российской Федерации и переходом на формирование бюджетов поселений на очередной год и плановый период на основе программного бюджетирования, администрацией Анцирского сельсовета разработаны муниципальные программы: «Развитие Анцирского сельсовета Канского района Красноярского края» на 2015-2017 годов и «Развитие культуры» на 2015-2017 годов.

Программа «Развитие культуры» на 2014-2016 годы направлена на стабильное функционирование сети подведомственных учреждений культуры в соответствии с муниципальными заданиями на оказание муниципальных услуг и выполнение работ.

Программа «Развитие муниципального образования Анцирского сельсовета Канского района Красноярского края» на 2014-2016 годы разработана с целью реализации первостепенных задач.

2.3. Повышение эффективности деятельности бюджетной сети

В соответствии с положениями Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» деятельность муниципальных учреждений культуры осуществляется в соответствии с муниципальными заданиями на оказание услуг (выполнение работ), утверждаемыми главой муниципального образования на очередной год. 
С этой целью в 2011-2012 годах была разработана и утверждена нормативно-правовая база, которая продолжала совершенствоваться в течение 2014 года. Результаты деятельности опубликовываются на официальном сайте  http://bus.gov.ru.
Помимо этого все работники учреждений культуры с 2012 года переведены на новую систему оплаты труда, с 1 октября 2013 года работники администрации Анцирского сельсовета также перешли на новую систему оплаты труда. 
3. Основные подходы к формированию бюджетных расходов

Бюджетная политика на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов сконцентрирована на поддержке социального и экономического развития Анцирского сельсовета, соответствует долгосрочным целям развития муниципального образования. 

Важнейшими стратегическими приоритетами бюджетной политики являются:
1) повышение качества жизни населения Анцирского сельсовета;
2) повышение эффективности и реформирование муниципальных финансов;
3) повышение результативности принятых бюджетных обязательств.
Формирование объема и структуры расходов бюджета Анцирского сельсовета на 2014 год осуществляется исходя из следующих основных подходов: 

1) определение «базовых» объемов бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период;

2) определение «базового» объема бюджетных ассигнований исходя из необходимости финансового обеспечения длящихся расходных обязательств.
4. Бюджетная политика в области оплаты труда

Расходы на оплату труда всех работников бюджетной сферы и муниципальных служащих на 2015 год учитывают увеличение (индексацию) оплаты труда с 1 октября 2015 года на 5,0%. 
Как и в предшествующие годы в составе расходов бюджета Анцирского сельсовета предусматриваются средства на реализацию задач по обеспечению государственных гарантий по региональной выплате и выплате работникам заработной платы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда).
5. Бюджетная политика в отдельных отраслях бюджетной сферы


Бюджетная политика Анцирского сельсовета обеспечивает безусловное финансирование действующей сети муниципальных учреждений и реализацию принятых муниципальных программ. 


Однако, помимо сохранения действующих расходных обязательств, бюджетная политика несет в себе нововведения, рассчитанные на ближайшую перспективу. 
5.1. Бюджетная политика в области культуры

Учреждения культуры в связи с переходом со сметного финансирования на субсидирование, вынуждены более эффективно расходовать выделенные ассигнования, повышать конкурентную способность и стремиться привлекать инвестиции из внебюджетных источников.
5.2. Бюджетная политика в сфере жилищно-коммунального хозяйства
В бюджете Анцирского сельсовета предусматриваются бюджетные ассигнования на оплату уличного освещения, на санитарную уборку земельных участков, буртовку и уплотнение мусора, и организацию очистки мест временного хранения ТБО и мероприятия по содержанию кладбищ.

5.3. Бюджетная политика в сфере дорожного хозяйства

На 2015 год в бюджете Анцирского сельсовета предусматриваются ассигнования на производство работ по содержанию дорог общего пользования местного значения сельских поселений за счет средств дорожного фонда, формируемого за счет доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо, автомобильный бензин и моторные масла.
6. Бюджетная политика в области межбюджетных отношений

Бюджетная политика в области межбюджетных отношений базируется на заключенных соглашениях по передачи части полномочий от муниципального района поселению и от поселения муниципальному району.
На 2015 год и плановый период 2016-2017 годов предусматривается передача полномочий от органа местного самоуправления Анцирского сельсовета Канского района органу местного самоуправления Канского района в области:

· градостроительной деятельности;

· контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 
Также предусматривается передача полномочий от органа местного самоуправления Канского района органу местного самоуправления Анцирского сельсовета Канского района по:
· содержанию и техническому обслуживанию зданий и сооружений учреждений образования Канского района.
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