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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ налоговОЙ ПОЛИТИКИ  АНЦИРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НА 2015 год и 

плановый период 2016-2017 годОВ
Основные направления налоговой политики Анцирского сельсовета Канского района Красноярского края на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов (далее – основные направления) сформированы с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации, Красноярского края и муниципального района на соответствующий период.  

Основные направления отражают в целом тенденции налоговой системы с учетом сформировавшейся практики применения налоговых льгот и изменений федерального, краевого налогового законодательства. 

1. Основные ожидаемые итоги реализации налоговой политики за 2014 год

Предварительные итоги исполнения бюджета за 2014 год показали, что исполнение местного бюджета по доходам вызывает ряд серьезных опасений. Существенно снизилась собираемость налога на доходы физических лиц и налога на имущество физических лиц в сравнении с предыдущими годами. 

По налогу на доходы физических лиц основными факторами, повлиявшими на уменьшение поступления средств, служат:

· сокращение численности работающих на предприятиях, являющимися основными налогоплательщиками – это ЗАО «Разрез Канский» и ООО «Массив»;
· произведенный УФК по Красноярскому краю зачет по обособленному подразделению ООО «Сиблес» в размере 87,2 тыс. руб.; 
· сокрытие реальной заработной платы от налогов.

По налогу на имущество физических лиц основными причинами снижения явились:

· предоставление налоговых льгот основному плательщику данного налога ИП Лапун;

· увеличение задолженности по налогу.

1. Бюджетная политика в области доходов (налоговая политика)

При формировании бюджета Анцирского сельсовета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов сохранятся основные направления налоговой политики предыдущих лет:

1) обеспечение необходимого уровня доходов;

2) повышение качества администрирования доходов.

1.1. Обеспечение необходимого уровня доходов

С целью увеличения доходов бюджета планируются следующие мероприятия:

· предоставление обоснованных льгот по местным налогам и применение обоснованных понижающих коэффициентов;

· проведение работы по снижению задолженности.
1.2. Повышение качества администрирования доходов

Дополнительные поступления в бюджет Анцирского сельсовета могут быть получены в результате проведения мероприятий по повышению качества администрирования доходов бюджета.

Продолжится совместная работа с налоговыми органами по сохранению достигнутого уровня собираемости налогов и сборов, снижению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в местный бюджет, с участием территориальных рабочих групп (комиссий) по взиманию недоимки. 

2. Основные подходы к формированию налоговых и неналоговых доходов
При установлении бюджетных назначений по отдельным доходным источникам учтено следующее:

Акцизы на подакцизные товары

Этот вид дохода сформирован на основании данных, предоставленных Министерством финансов Красноярского края.
                                Налог на доходы физических лиц

Расчет суммы налога на доходы физических лиц произведен в соответствии с действующим налоговым законодательством с учетом поправок, внесенных в Налоговый кодекс и некоторые другие акты законодательства Российской Федерации о налогах и сборах.

Сумма налога на доходы физических лиц в местный бюджет определена исходя из норматива отчисления в местный бюджет в размере 10 процентов.

При формировании плана дохода в ходе разработки бюджета учитывались данные налоговой отчетности по форме 5-МН, аналитические данные за ряд предшествующих лет и истекший период 2014 года.
Единый сельскохозяйственный налог


Единый сельскохозяйственный налог рассчитан с применением индекса-дефлятора в сельском хозяйстве и норматива отчислений в местный бюджет 50 процентов (Федеральный закон «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 25.06.2012 № 94-ФЗ).

Основными налогоплательщиками по данному налогу являются крестьянские (фермерские) хозяйства.
Налог на имущество физических лиц


При расчете поступлений налога на имущество физических лиц учтены данные МИ ФНС РФ № 8 по Красноярскому краю о налоговой базе и структуре начислений по налогу на имущество физических лиц.  Предусмотрен рост налоговой базы на величину сводного индекса потребительских цен. Расчет суммы налога произведен в соответствии с действующим налоговым законодательством.

Земельный налог


Поступление земельного налога предусмотрено: для юридических лиц – по 3 авансовым платежам и сроку уплаты; для физических лиц – по сроку уплаты налога с учетом поправок, внесенных в Налоговый кодекс Российской Федерации, касающихся срока уплаты налога.


 Для расчета налоговой базы использовались данные текущего года с учетом прогнозируемых изменений по показателям: площадь земельных участков; льготируемая площадь земельных участков в отношении некоммерческих организаций, финансируемых из местного бюджетов; средние ставки земельного налога. 

Государственная пошлина


Исходными данными для расчета поступления государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий явились аналитические данные за ряд предшествующих лет. 

Неналоговые доходы

1. При оценке доходов от сдачи в аренду земли проведен сравнительный анализ начисленных и поступивших сумм арендных платежей в 2010 – 2014 годах. Для расчета налоговой базы учитывался действующий размер ставок арендной платы, скорректированный на уровень инфляции.
2. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений) запланированы в соответствии с договором аренды муниципального имущества, предназначенного для бесперебойного водоснабжения населения Анцирского сельсовета.
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