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ОБЩЕГО ОБЪЕМА ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ НА ИСПОЛНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ РАЙОНОМ ПОЛНОМОЧИЙ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОГО ОРГАНА ПОСЕЛЕНИЙ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ВНЕШНЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ 
Потребность Муниципального района в иных межбюджетных трансфертах на исполнение полномочий контрольно-счетного органа поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля:

	Sj =
	Fот + M + Т 
	, где:

	
	15
	


Sj – объем иных межбюджетных трансфертов на исполнение муниципальным районом полномочий контрольно-счетного органа поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;

Fот – фонд оплаты труда ведущего специалиста органа местного самоуправления муниципального района, осуществляющего полномочия контрольно-счетного органа поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;

Fот = Ов*Кд1*50,1*1*Рк*1,302, где:

Ов – должностной оклад ведущего специалиста;

Кд1 – коэффициент-дефлятор повышения оплаты труда в очередном финансовом году по отношению к текущему году;

50,1 – количество должностных окладов в год;

1 – количество специалистов;

Рк – районный коэффициент, процентная надбавка или надбавка за работу в местностях с особыми климатическими условиями;

1,302 – коэффициент, учитывающий выплату единого социального налога и страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

M - норматив текущих расходов на специалистов органа местного самоуправления муниципального района, осуществляющих полномочия контрольно-счетного органа поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;

M = Мтек * К* 1, где:

Мтек - норматив текущих расходов на ведущего специалистов органа местного самоуправления муниципального района, осуществляющего полномочия контрольно-счетного органа поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в текущем финансовом году; Мтек = 10000 рублей;

K – коэффициент инфляции на очередной финансовый год по отношению к текущему году;

1 – количество специалистов;

Т - командировочные расходы (из расчёта 1000 рублей на 1 специалиста);

15 – количество поселений, входящих в состав муниципального образования Канский район. 

Следовательно, расчет объема иных межбюджетных трансфертов на исполнение муниципальным районом полномочий контрольно-счетного органа поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля определяется следующим образом:

((3158 х 1,01375 х 50,1 х 1 х 1,6 х 1,302) + (10000 х 1,05 х 1) + 1000) / 15 = 23041,8 руб.
